BIiIvPEXRSE
112 £ ERLHEP A SR

A

[# 3]

#8 A% |1

§1‘§
S
&

Ay | MR BEHELAMWES

— R EEFHR—
MAEGRTH Y TR TRE, B TELE ) 2AMER] - HBARATE

RS
| AL EHETAN  REXRMLLEN > TEMMRE ERFEE
EE A (S
9. LA BT BT HGEL X RERAEE  BRIFLAESL -
BAIGRNE R 40 4 RFEE -
4B BELRE (BEE) FEERTAK °
SREGLARAECRZEE (S8%) 5 -

6. RARJAM A B HR -




B3 B RS 112 25 B 4 4 A
#B AR MRS AfE£ 1 B2 # 1R
RArR] IR EREHHE AR R
— AR THE XM

(1) lim 3= T (%)
. : . 0z 0z
(2) %z =x%+3xy+y? x=smu+cosv’y=51nu—cosv-%i(‘,;]kEl-&5; (5%)
g — dx? (5°
(3> = kj xlnxln(lnx) dx <5 A)>

2
(4) %iia‘ifﬂl foy 2ye*dxdy ? (5%)

(5) ®E f:/zfolfozzyz sinx dzdydx? (5%)

o dx = Iny s y=1 B y=2 63 h x MR A A — R - RRL R ERAET 2 (15%)
= A R R A A 1500 £, ﬁﬁi%#'rifn%éﬁ%%féa4%\f§%%=bc, b kA — 8, x(0)

ATBtEEAHNEE,
()3 428 6000 £ G AAGEERBE AT EHNLA S D7 (10%)
b)R®EBL Y5k, MEGEERRRE EH 1/52(5%)
BAHERZENHHTUI),2) =2 Y+ Y 2+ 2 0 kT B (2,12) &> BARARH
By e BT ? R RN BAT 7 (15%)

B

3R H#r = 1 + sin0z 4l #2 % #r = 3sinbx A B ey & (15%)

N
rd
7

R kS Aok R j “dx 401 3 et R o e AR CT B R 231 5 F 4 ted) (15%)




